

果，船上所有人都能够平安到达一个小岛，正如神答应保罗的一样。
(使徒行传二十七章)

12.保罗在罗马

在风暴中，保罗和船上所有人都能平安的来到米利大岛。岛上的居民都出来欢迎他们，为他们生火取暖。保罗在收拾柴枝生火时，被一条毒蛇咬着，大家都怕保罗会死去，但保罗把蛇扔在火里，没有受伤。于是，岛上的人都认为他是神。

他们在米利大岛住了三个月，保罗在岛上医治好了不少有病的人，又向他们传讲耶稣。三个月后，他们便再出发到罗马去。

来到罗马，保罗获准租住一间房子，由士兵看守。在以后的两年，有很多人来保罗的房子，听他传讲耶稣就是救主这个好消息。
(使徒行传二十八章)

13.逃走的奴仆

在圣经时代，奴仆是要忠心服侍主人，不能离开主人的。有一个名叫阿尼西母的奴仆，却逃离歌罗西城他的主人腓利门的家，来到很远的罗马城。

阿尼西母在罗马认识了保罗，保罗向他传讲耶稣的事，他便相信耶稣是救主。

有一天，保罗要阿尼西母返回主人家里。阿尼西母很害怕，因为逃走出来的奴仆会受到主人的惩罚。保罗便写了一封信给腓利门，恳求他接纳这个逃走的奴仆，待他如神家的弟兄一样；同时，保罗也愿意负责偿还阿尼西母的欠债。阿尼西母在保罗的鼓励下，带着这封信回歌罗西去。（腓利门书）